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Πατριαρχείο Μόσχας

Ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ μετέβη στις Ιερές
Μητροπόλεις Ζάχλε και Βηρυτού του Πατριαρχείου
Αντιοχείας 

Ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου
Μόσχας μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος συνεχίζοντας την επίσκεψη εργασίας του στον
Λίβανο για τα εγκαίνια του ιερού ναού της εικόνας της Παναγίας «Απροσδόκητος Χαρά» στη Ζάχλε,
μετέβη στις 17 Μαΐου 2025 στην Ιερά Μητρόπολη Ζάχλε. Στα γραφεία της Μητροπόλεως
πραγματοποίησε αδελφική συνάντηση με τον μητροπολίτη Ζάχλε και Μπααλμπέκ Αντώνιο, καθώς
και τον εκπρόσωπο του Πατριάρχη Αντιοχείας και πάσης Ανατολής παρά τω Πατριάρχη Μόσχας
και Πασών των Ρωσσιών μητροπολίτη Φιλιππουπόλεως Νήφωνα, γέννημα και θρέμμα του Ζάχλε, με
τη φροντίδα του οποίου ανηγέρθη στην πόλη ο ναός, σύμφωνα με τη ρωσική αρχιτεκτονική
τεχνοτροπία. 

Στην αίθουσα τελετών στην έδρα της Μητροπόλεως πραγματοποιήθηκε πανηγυρική τελετή προς
τιμήν του μητροπολίτη Νήφωνα, όπου μεταξύ άλλων μίλησαν ο μητροπολίτης Ζάχλε και
Μπααλμπέκ Αντώνιος, ο δήμαρχος του Ζάχλε Ασάντ Ζουγκαΐμπ και ο μητροπολίτης Νήφων, ο
οποίος εξέφρασε τη χαρά που πραγματοποιήθηκε το όνειρό του για την ανέγερση στη γενέτειρά
του ενός ναού ρωσικής τεχνοτροπίας και ότι η αντιπροσωπεία της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας
μετέχει της πανηγύρεως αυτής. 



Ακολούθησε η τελετή αποδόσεως σε μια οδό στην πόλη Ζάχλε του ονόματος του μητροπολίτη
Φιλιππουπόλεως Νήφωνα. Μεταξύ των συμμετασχόντων στην εκδήλωση ήταν οι μητροπολίτες
Βολοκολάμσκ Αντώνιος, Βολγογκράντ και Καμίσιν Θεόδωρος, Τσελιάμπινσκ και Μιάς Αλέξιος, ο
σύμβουλος του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασόφ, ο
αντιπρόεδρος του ΤΕΕΣ πρωθιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ, τοπικοί άρχοντες, κληρικοί των
Ορθοδόξων Εκκλησιών Αντιοχείας και Ρωσίας. 

Την ίδια ημέρα οι προσκεκλημένοι των πανηγυρικών εκδηλώσεων μετέβησαν στην Ιερά Μητρόπολη
Βηρυτού, όπου έγιναν δεκτοί από τον οικείο ποιμενάρχη μητροπολίτη Βηρυτού Ηλία. 

Καλωσορίζοντας τους προσκεκλημένους από τη Ρωσία ο μητροπολίτης Ηλίας ανέφερε ότι
χαίρεται για τη δυνατότητα να τους συναντήσει την παραμονή ενός ξεχωριστού γεγονότος των
εγκαινίων του ιερού ναού στη Ζάχλε, που ανηγέρθη σύμφωνα με ρωσική τεχνοτροπία. Μοιράσθηκε
τις αναμνήσεις του για τη γνωριμία με τη ρωσική πνευματική παράδοση τα χρόνια της φοιτήσεώς
του στην Ιερατική Σχολή του Αγίου Βλαδιμήρου στους καθηγητές πρωτοπρεσβυτέρους Ιωάννη
Μάγεντορφ και Αλέξανδρο Σμέμαν και άλλους εκπροσώπους της ρωσικής θεολογικής σχολής. Στη
συζήτηση επίσης εθίγησαν θέματα της διεκκλησιαστικής συνεργασίας, της θέσεως των χριστιανών
στην περιοχή της Μέσης Ανατολής και άλλα ζητήματα. Η συνάντηση έγινε σε φιλική και εγκάρδια
ατμόσφαιρα. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/93256/
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